



2021年11月2日

各 位

会 社 名 ケ イ テ ィ ケ イ 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 青 山 英 生
(コード番号 3035 JASDAQスタンダード)
問 合 せ 先 専 務 取 締 役 管 理 本 部 長 葛 西 裕 之
(TEL 052-931-1881)

(訂正・数値データ訂正)「2021年8月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年10月1日に発表いたしました「2021年8月期決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データの訂正となりますので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2021年8月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

(訂正前)

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2019年8月21日 至 2020年8月20日)	当連結会計年度 (自 2020年8月21日 至 2021年8月20日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	368,892	505,456
減価償却費	61,443	73,134
のれん償却額	5,696	5,696
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△6,691	△29,965
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	△9,251	16,745
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	5,000	6,210
賞与引当金の増減額 (△は減少)	1,368	7,332
受取利息及び受取配当金	△17,851	△15,778
支払利息	7,998	<u>2,840</u>
負ののれん発生益	△6,039	—
固定資産除却損	—	666
固定資産売却益	—	△1,307
保険解約損益 (△は益)	—	△2,504

投資有価証券売却損益 (△は益)	△32,822	△26,572
投資有価証券評価損益 (△は益)	14,108	4,064
売上債権の増減額 (△は増加)	35,090	△67,810
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△21,509	14,626
仕入債務の増減額 (△は減少)	202,014	50,178
その他	50,907	△14,100
小計	658,354	<u>528,910</u>
利息及び配当金の受取額	17,851	15,778
利息の支払額	△7,945	<u>△2,828</u>
法人税等の支払額	△121,342	△141,822
営業活動によるキャッシュ・フロー	546,918	400,037

(以下省略)

(訂正後)

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2019年8月21日 至 2020年8月20日)	当連結会計年度 (自 2020年8月21日 至 2021年8月20日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	368,892	505,456
減価償却費	61,443	73,134
のれん償却額	5,696	5,696
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△6,691	△29,965
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	△9,251	16,745
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	5,000	6,210
賞与引当金の増減額 (△は減少)	1,368	7,332
受取利息及び受取配当金	△17,851	△15,778
支払利息	7,998	<u>5,562</u>
負ののれん発生益	△6,039	—
固定資産除却損	—	666
固定資産売却益	—	△1,307
保険解約損益 (△は益)	—	△2,504
投資有価証券売却損益 (△は益)	△32,822	△26,572
投資有価証券評価損益 (△は益)	14,108	4,064
売上債権の増減額 (△は増加)	35,090	△67,810
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△21,509	14,626
仕入債務の増減額 (△は減少)	202,014	50,178
その他	50,907	△14,100
小計	658,354	<u>531,632</u>
利息及び配当金の受取額	17,851	15,778
利息の支払額	△7,945	<u>△5,551</u>
法人税等の支払額	△121,342	△141,822
営業活動によるキャッシュ・フロー	546,918	400,037

(以下省略)

以 上